1. Vypocite;j:

2)0,7+3.21 d) 40 : 200 + 40 : 0,2
b) 0,08.100-0,6.0,1 e) (10,35 — 9,475) . (1 — 0,95)
c) 13,5.0,27 f) 37,076 : 2,6

2. Vyber z ¢isel 45, 72, 81, 145, 160, 238, 459, 1342 ta, ktera jsou délitelna za:
a) dvéma, b) tiemi, c) péti, d) deseti.

3. a) Napis$ nejvetsi trojciferné sudé ¢islo.

b) Napis nejmensi trojciferné ¢islo délitelné sedmi.

c¢) Misto tecky napis Cislici tak, aby bylo ¢islo délitelné tiemi. (Napi$§ vSechny mozZnosti.)
4. Najdi nejvetsi spoleény delitel a nejmensi spolecny nasobek Cisel

a)6a8 c) 44 a 55

b) 23 a 45 d) 32,40 a48

5. Pani ucitelka rozdala stejnym dilem vSem détem své tiidy 96 ucebnic a 168 sesitd. Kolik déti nejvice ma
pani ucitelka ve tfidé? Kolik sesitti a kolik u¢ebnic dostalo kazdé dité?

6. Krej¢i ma v baliku zbytek latky. Spocital si, ze by ze zbytku latky mohl usit Saty po 2,6 m, nebo sukné po
1,8 m. Kolik nejméné méii zbytek latky v baliku? Kolik sukni, nebo kolik Sati by mohl ze zbytku latky usit?

7. Narysuj tthly o= 50 °, B = 135° a)a+p b)p-a
Spravnost si oveél vypoctem a premétenim uhlomérem.

8. Vypocite;j:

a) 85°20" — 36°40’ c) 18°20 + 19°30’ €) 2. 65°40'
b) 300° — 60°25' d) 72°44" + 135°55' f) 0,5. 148°18'
g) 15°21" + 36°39° h) 44°57" + 29°21° i) 78°11" - 29°29°

9. Dvé rliznobézky sviraji uhel 75°40'. Kolik méti vedlejsi a kolik vrcholovy thel k tomuto thlu?

10. Narysuj usecku AB délky 6 cm. Zvol si ptimku o takovou, aby a) s useckou AB neméla zadny spolecny
bod, b) protinala tisecku AB. Sestroj obrazy Uisecky AB v 0osové soumérnosti s 0SOU 0.

11. Narysuj obdélnik KLMN, je-li k = Scm, 1 = 3cm. Narysuj pfimku o takovou, aby a) prochdzela bodem L,
b) protinala strany KL a MN. Sestroj obrazy obdélniku KLMN v osové soumérnosti s 0S0U O.

12. Pfeved’ na stupné¢ a na minuty

128’ 368’ 1278 426’ 6 120’ 543’

5°12° 36°47° 15°12° 33°21° 9°51” 77°



